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MĚSTO  SLAVKOV  U  BRNA

Palackého nám.č 65, PSČ: 684 01,

Zápis ze setkání pracovní skupiny seniorů a zdravotně postižených 

konané dne 19.6.2008 – hodnocení plnění KPSS

Přítomna:  M. Oslíková, Ing. Šolcová, J. Dvořáčková,  M. Miškolczyová, Ing. Jonáš

Omluveni: pí Loskotová , pí Kyjovská, p. Choura

Program:

1. Naplňování priorit, jejich hodnocení

2. Střednědobý plán rozvoje sociálních služeb v JMK

3. Dotazníkové šetření a cílová skupina pro rok 2010-2011

4. Aktualizace katalogu poskytovatelů sociálních služeb
5. Setkání s občany města- termín, program
Priorita 1: Zlepšení služeb pro seniory a zdravotně znevýhodněné
Opatření 1. 1: Udržení a rozšíření pečovatelské služby – v současné době poskytovaná služba  ve Slavkově u Brna 161 klientům. Ve správním obvodu je poskytována služba ve Vážanech, Zbýšově, Hruškách, Šaraticích. Jedná se s obcemi Křenovice a Otnice.

Hodnocení činnosti PS za l. pololetí 2008 dodá písemně do 10. července 2008 - p. Dvořáčková.

Opatření 1. 2: Zřízení centra denních služeb – městem vybrána fa Reistav, která zajistí úpravy prostor v DPS. Nyní odstraněna část vzduchotechniky a provedena úprava rozvodů vody.

Priorita 2: Zvyšovat informovanost veřejnosti v oblasti sociálních služeb

Opatření  2.1: Zřízení sociálně-právní poradny – na základě přípravy Střednědobého plánu rozvoje SS v rámci JMK je nutné v souladu s vyhláškou 505/2006 Sb.,  přesně specifikovat poskytování služeb poradnou. Přesnou náplň poradny vycházející z registrace tohoto zařízení dodá pí Dvořáčková.
Opatření 2.2: Distribuce a vydávání informačních materiálů k sociálním službám - nutná aktualizace katalogu. Dotisk kartičky do stávajících katalogů s uvedením nových poskytovatelů soc. služeb + další tisk celého aktualizovaného katalogu. 

Opatření 2.3: Stálá aktualizace informací zveřejněných v elektronické podobě – v současné době zřízeny nové webové stránky města, kde bude postupně aktualizován i odkaz na komunitní plánování a současně zde budou zveřejňovány veškeré informace o průběhu komunitního plánování.

Priorita 3: Podpora komunitního plánování

Opatření 3.1: Setkávání s občany – podzim roku 2008. Setkání s veřejností a informování občanů o průběhu KPSS ve městě. Návrh programu – oslovení občanů pomocí sestaveného dotazníku a zjišťování potřeb pro přípravu komunitního plánu na další období 2010-2011.

Opatření 3.2: Činnost pracovní skupiny – pravidelné schůzky, na kterých je prováděno průběžné hodnocení plnění KPSS (příprava dalšího zjišťování potřeb a setkání s veřejností, dotisk katalogu).

Různé:

Nový člen pracovní skupiny pro seniory a zdravotně postižené -  pan  Ing. Jonáš.

Úkol - kontaktovat metodičku p. Přikrylovou a dohodnout podmínky případné metodické pomoci při přípravě komunitního plánu pro další období 2010-2011- zajistí M. Oslíková.

Navrhnuty nové cílové skupiny, které by bylo možné oslovit – vozíčkáři, soc. vyloučení občané, sociálně slabí občané a rodiny s dětmi, volnočasové aktivity dětí. Po zvážení všech možností a argumentů se jeví v současné době jako priorita práce se skupinou občanů sociálně slabých, kteří jsou bez přístřeší nebo ohroženi sociálním vyloučením.   

Setkání s občany města plánováno na konec měsíce října 2008 – promyslet program setkání a případné další zjišťování potřeb prostřednictvím sestaveného nového dotazníku.

Příští setkání 2. září v 8:30 h v zasedací místnosti MěU Slavkov u Brna.

Zapsala: M. Oslíková

