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MĚSTO  SLAVKOV  U  BRNA

Palackého nám.č 65, PSČ: 684 01,

Setkání pracovní skupiny seniorů a zdravotně postižených dne 2.9.2008 – hodnocení a naplňování KPSS

Přitomni: Ing. Šolcová, M. Oslíková, DiS.,  pí. Miškolzcyová, pí. Dvořáčková, pí. Loskotová, pí. Zemanová, pí. Kyjovská, Ing. Jonáš

Omluveni: p. Choura

Hosté: pí. Přikrylová – metodička KP

Program:

1. Příprava komunitního plánu na období roku 2010-2011 (stanovení další cílové skupiny a příprava dotazníkového šetření - výběr organizace).

2. Aktualizace katalogu poskytovatelů sociálních služeb
3. Setkání s občany města- termín, program
4. Pečovatelská služba – oddělení od Bučovic
5. Různé  (Centrum denní služeb – Pohoda)
1. Navrhované cílové skupiny z minulého setkání, konzultovány s metodičkou p. Přikrylovou. Po zvážení všech možností  a argumentů je prioritní skupina pro rodiny s dětmi. Zde by bylo vhodné zaměřit se na služby asistence, job kluby - volnočasové aktivity a sociální bydlení.

Byly zjištěny kontakty na organizace, které se zabývají zjišťováním potřeb a výzkumem:

 – Sociotrendy Olomouc – Martin Přibyl

 -  MU Brno – PhDr. Kubalčíková

 -  VŠ Ostrava- Ing. Topinka 

Výběr organizace včetně podání nabídek zajistí M. Oslíková.

2. Aktualizace katalogu poskytovatelů soc. služeb 

 byla kontaktována firma Protisk, která zajistí dotisk a aktualizaci nových katalogů. Dohodnut dotisk 1000 ks katalogů. Z toho bude předáno každé obci regionu 40 ks, 320 ks si ponechá pro svoje občany  město Slavkov u Brna. Doplnění nových služeb do katalogu bude zajištěno tiskem 2000 ks kartiček s barevným rozlišením a uvedením data aktualizace. Z toho bude předáno obcím regionu po 60 ks, zbytek zůstane pro potřeby města. 

Návrhy organizací, které mají být zapsány do katalogu je třeba  předat do 10.9.2008 M. Oslíkové.

3. Setkání s občany města 

navržený termín 19.11.2008 v 15:00. Setkání se opět uskuteční v jídelně ISŠ Slavkov u Brna. Termín setkání a vystoupení ZUŠ – zajistí M. Oslíková, Ing. Šolcová. 

Dohodnutý  program setkání: Úvodní slovo starosty

 Vystoupení žáků ZUŠ 

 Prezentace komunitního plánu

 Informace poskytovatelů (Pohoda,o.s., Charita Hodonín)

 Změny v poskytování  PnP 





 Diskuse





 Závěr

4. Pečovatelská služba

byl vznesen požadavek na zástupce poskytovatele pečovatelské služby - pí. Dvořáčkovou, zda by Charitní pečovatelská služba Slavkov u Brna mohla být vedena samostatně a nebyla zahrnována pod Pečovatelskou službu Bučovice. Vzniká tím problém, protože Slavkov u Brna je pak zahrnován pod Bučovice a jeví se, jakoby na tomto území nebyla žádná služba poskytována. Dle sdělení pí Dvořáčkové toto oddělení nebude možné provést, protože je trend spíš obrácený a to zahrnout všechny služby pod Diecézní charitu Brno z důvodu podávání žádostí o granty. 

Provoz Sociálně-právní poradny  a Denního centra pro seniory bude z důvodu prodlouženého kolaudačního řízení zahájen až koncem září nebo v říjnu  2008. 

5. Ing. Šolcová informovala o zahájení provozu Centra denních služeb - Pohoda od 1.8.2008 

v prostorách MŠ ve Slavkově u Brna, Malinovského 280. Cílová skupina jsou zdravotně postižení občané ve věku od 18 do 26 let. V současné době navštěvuje zařízení 5 klientů, do konce roku počítají s 10 klienty. Celková kapacita  zařízení činí 15 míst. Provoz je od 7,45 h do 12 h.  Není zajišťována strava, svačiny si žáci nosí s sebou a na oběd odchází s rodiči domů.

Ing. Jonáš vznesl dotaz zda by se setkání s občany ve městě mohli zúčastnit i lidé a starostové z okolních obcí. 

Dohodnuto, že informaci o setkání s veřejností a o průběhu komunitmího plánování sdělíme starostům okolních obcí na poradě starostů, kde jim bude nabídnuta možnost účasti zástupců poskytovatele sociálních služeb nebo pracovníků odboru SV na jejich schůzce s občany obce.

Příští termín setkání 5.11.2008 v 8:30h

Zapsala: M. Oslíková

