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MĚSTO  SLAVKOV  U  BRNA

Palackého nám.č 65, PSČ: 684 01,

Zápis ze setkání pracovní skupiny seniorů a zdravotně postižených dne 24.4.2008 – hodnocení a naplňování KPSS

Přítomni: p.Oslíková, Ing. Šolcová,p. Dvořáčková, p. Miškolczyová

Omluveni: p. Loskotová, p. Kyjovská, p. Choura

Program:

1. Naplňování priorit dle sestaveného KPSS

2. Různé

1.   Priorita 1: Zlepšení služba pro seniory a zdravotně znevýhodněné
Opatření 1. 1: Udržení a rozšíření pečovatelské služby – v současné době probíhá jednání se starosty o možnosti poskytování služeb v obcích- Bošovice, Šaratice.

Opatření 1. 2: Zřízení centra denních služeb - otevření denního centra odloženo z důvodu pozdního přidělení dotace. V dubnu 2008 byla schválena radou JMK dotace 300 000 Kč na úpravu prostor. V současné době bude  probíhat výběrové řízení na firmu, která zajistí úpravy prostor v DPS.

      Priorita 2: Zvyšovat informovanost veřejnosti v oblasti sociálních služeb

Opatření  2.1: Zřízení sociálně - právní poradny – poradna bude otevřena současně  s denním centrem pro seniory v prostorách DPS.

Opatření 2.2: Distribuce a vydávání informačních materiálů k sociálním službám- v současné době je již jen k dispozici cca 60 výtisku Katalogu poskytovatelů sociálních služeb – další dotisk červen, červenec s aktualizací poskytovatelů a sociálních služeb.

Opatření 2.3: Stálá aktualizace informací zveřejněných v elektronické podobě – v současné době zřízen na webových stránkách města odkaz ke komunitnímu plánování , kde jsou zveřejněny veškeré informace o průběhu komunitního plánu.

Priorita 3: Podpora komunitního plánování

Opatření 3.1: Setkávání s občany – setkání s občany se uskutečnilo na podzim v roce 2007 v prostorách jídelny ISŠ. I letos na podzim se plánuje setkání s veřejností a informování občanů o průběhu KPSS ve městě.

Opatření 3.2: Činnost pracovní skupiny – skupina se schází  1x měsíčně a podílí se na hodnocení KPSS a  na přípravě dalšího zjišťování  potřeb mezi občany.

2. Různé:

 p. Tuček Vladimír – podal žádost o uvolnění z pracovní skupiny seniorů a zdravotně postižených jako novou členku doporučil paní Janu Loskotovou.

Informace o finanční poradně, která provozuje služby v zasedací místnosti na MěU ve Slavkově u Brna od 31.3.2008. Tato informace byla zveřejněna i ve Slavkovském zpravodaji č.4/2008, na úřední desce v elektronické i tištěné podobě.

Dne 23.4.2008 proběhla schůzka s rodiči postižených dětí – předány kompletní informace o úhradách (Charita, Klub důchodců) další setkání 16.5.2008. O jednání bude informována pí Drobná, která bude přizvána k jednání na MěU v květnu 2008.

p. Železný informoval o založení Sjednocené organizace nevidomých a slabozrakých  ČR ve Vyškově požaduje kontakty na další organizace v našem regionu.- Ing. Šolcová poskytla kontakty na Svaz diabetiků, ZO Svazu tělesně postižených a na Oblastní charitu Hodonín.

Oslovit p. Jonáše – účast v pracovní skupině KPSS – M. Oslíková, Ing. Šolcová

Dotazníky na zjišťování sociálních potřeb občanů – oslovit studenty z VŠ ( zjistit podmínky) – M. Oslíková

Informace o schválení příspěvku z rozpočtu města Slavkova u Brna

 – na Pečovatelskou službu 350.000,-

-   na Denní centrum pro seniory 50.000,-

Příští pracovní setkání 19.6.2008 v 9:00 hod. v zasedací místnosti MěU

Zapsala: M. Oslíková

