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MĚSTO  SLAVKOV  U  BRNA

Palackého nám.č 65, PSČ: 684 01,

Zápis ze setkání pracovní skupiny prorodinných služeb konané dne 29.4.2009

Přítomni:  M. Oslíková, Ing. Šolcová, Ing. Jonáš, Bc. Kubaláková, p. Martínková

Omluveni: RNDr. Kotíková, p. Kyjovská

Program:

1. Priority a komunitní plán sociálních služeb 2010-2012

2.   Různé

M.Oslíková a Ing. Šolcová přivítala přítomné na první samostatné schůzce prorodinných služeb. 

M. Oslíková sdělila, že tato skupina se zaměřuje na rodiny s dětmi úplné i neúplné, dále na zdravotně postižené děti. 

Prevence kriminality dětí nebude řešena v KPSS, jak bylo původně dohodnuto, ale v rámci Komise sociálně-právní ochrany dětí a  přednášek Policie ČR na školách.

M. Oslíková podala informaci o návrhu priorit v rámci  skupiny prorodinných služeb a skupiny seniorů a zdravotně postižených – průřezové priority:

A. Informovanost o sociálních službách – webové stránky, katalog poskytovatelů

B. Poradenství – sociálně-právní poradna, odbor sociální věcí MěÚ Slavkov u Brna

Dále priority týkající se skupiny prorodinných služeb.

1. Podpora rodiny fungující úplné i neúplné

- zřízení webové stránky ( odkaz na webových stránkách města) obsahující základní informace o službách pro rodiny, odkazy na služby, přehledy plánovaných pobytových i volnočasových akcí pro rodiny a děti

2. Prevence sociální izolace rodičů pečujících o děti

- podpora vzniku a fungování mateřských resp. rodinných center, klubů maminek 

3. Podpora centra denních služeb – Rodinná pohoda

Bc. Kubaláková sdělila, že s navrženými prioritami souhlasí, jen by navrhla další prioritu - Sociálně aktivizační služby, o jejichž registraci Rodinná pohoda, o.s. v současné době požádala MPSV. Pokud bude služba zaregistrována, ihned by ji chtěli začít  provozovat. Nyní tuto službu poskytují v rámci odlehčovací služby.

Pí. Martínková navrhla priority:

1. Podpora mateřských center, klub maminek

2. Podpora volnočasových aktivit pro děti a rodiče

P. Jonáš uvedl, že by bylo dobré zahrnout do priorit Podporu zájmových organizací Junák,sportovci.

Ing. Šolcová sdělila, že na příští setkání bude všem členům pracovní skupiny předložena tabulka s prioritami, kde se budou muset navržené priority rozpracovat podrobněji tj. opatření, realizátoři, harmonogramy, předpokládané náklady na plánované období, atd.

Zajistí M. Oslíková

Ing. Šolcová dále uvedla, že pro KPSS bude nutné zjistit organizace působící ve spádovém území, které poskytují služby rodinám, včetně počtu klientů - tj. Raná péče, Tyfloservis atd.











Zajistí M. Oslíková

Různé:

Pí. Martínková uvedla, že od září tohoto roku by měl mít DDM Slavkov u Brna zřízeny webové stránky. Nyní všechny aktuality o akcích jsou umístěny na adrese www.veslavkove.cz . Paní Martínkové bylo nabídnuto, zřízení odkazu na webových stránkách města a jejich aktualizace. Uvedla, že nyní je pouze možnost zaslat informaci o systému fungování Baby clubu (zašle e-mailem do 30.4.2009). O prázdninách by bylo aktuální umístit na web seznam nabízených kroužků pro děti na školní rok 2009-2010.

Bc. Kubaláková uvedla, že o prázdninách červenec a srpen nebudou mít k dispozici prostory pro denní centrum. V současné době zjišťuje počet dětí o prázdninách, které budou mít zájem o denní centrum. Dále uvedla, že odkaz  na webové stránky Rodinné pohody by chtěla umístit na webové stránky města – www.rodinnapohoda.wz.cz .

Bc. Kubaláková dále nabídla možnost spolupráce v rámci služby canisterapie např. při různých akcích pro rodiny, pro matky s dětmi atd.

Pí Martínková nabídla volné prostory v době letních prázdnin pro děti z centra denních služeb a to v prostorách DDM Slavkov u Brna.

Zapsala: Martina Oslíková

