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Návrh programu rozvoje města Slavkov u Brna na rok  2011

Odbor IR předkládá radě města návrh programu rozvoje města na rok 2011, který vychází z již rozpracovaných projektů a uzavřené koaliční smlouvy, která řeší i pojmenování některých cílů rozvoje města.

Nový územní plán města Slavkova u Brna.

V lednu 2009 proběhlo výběrové řízení na zpracovatele územního plánu. S vybraným zpracovatelem ÚP Ing. arch. Vojtěchem Menclem byla dne 03.04.2009 uzavřena smlouva o dílo. Zadání územního plánu bylo projednáno v průběhu měsíce července a srpna r. 2009 s dotčenými orgány a poté schváleno dne 14.9.2009 na XII. zasedání zastupitelstva města. V současné době je již zpracován návrh územního plánu včetně posouzení územního plánu města na životní prostředí. Nyní bude zahájeno projednávání návrhu územního plánu s dotčenými orgány, krajským úřadem a sousedními obcemi a poté bude následovat veřejné projednání s občany města. Projednaný územní plán vydává zastupitelstvo města. Zde se předpokládá termín schválení v 09/2011.

1.
Sociální oblast a bydlení.

Vytvářet podmínky pro pokračování bytové výstavby ve městě. 

-
V  roce 2009 zahájila výstavbu dalších bytových domů obchodní společnost M Plus, s.r.o. (Martin Doubek) v lokalitě Zelnice. V únoru roku 2010 proběhla kolaudace první bytové jednotky a nyní probíhá výstavba druhého bytového domu. Třetí bytový dům bude možné stavět až po provedení II. etapy protipovodňových opatření.

- 
Se společností Kaláb-stavební firma, s.r.o. Brno byla uzavřena smlouva ve věci budoucí výstavby technické a dopravní infrastruktury k BD a RD  v lokalitě Zelnice. Nyní je vydáno územní rozhodnutí a dílčí stavební povolení. Povolení a výstavba samotných bytových domů může být zahájena až po realizaci II. etapy protipovodňových opatření. Přepokládaný termín zahájení 2013.

· Zastupitelstvem města byl schválen prodej částí pozemků zájemci o výstavbu BD na sídlišti Zlatá Hora společnosti Pavel Čáslava, Čáslava-stav Brno. Pokud do dvou let od podpisu smlouvy o budoucí kupní smlouvě 07/2011 nebude vydané pravomocné územní rozhodnutí na výstavbu BD, nebude kupní smlouva uzavřena. V současné době probíhá proces územního řízení. Výstavbu společnost plánuje realizovat na základě poptávky, což může být minimálně i po celou dobu volebního období. 

Pokračovat v přípravě obytné zóny v lokalitě Zlatá Hora na zástavbu pro bydlení.

-
Zastupitelstvo města schválilo plánovací smlouvu s občanským sdružením, které se ve smlouvě zavazuje vybudovat infrastrukturu v této lokalitě.  Plánovací smlouva byla dne 14.10.2009 podepsána oběma stranami a stavebníkům bylo předáno investorství. Doposud realizovali výstavbu vodovodu a kanalizace a nyní probíhá proces kolaudace. Společnost E.ON pokládá kabely NN – dokončení 04/2011. Spolu s pokládkou kabelů se zvažuje přípolož VO+MR, což by znamenalo úspory na straně města. Sdružení má nyní zajištěného zhotovitele na plynovod a komunikace. 

Město se zavázalo tuto výstavbu podpořit ve výši 1.500.000 Kč na realizaci VO+MR a dle smluvních ujednání nám bude pro budoucí provozování předáno do majetku VO+MR a místní komunikace. Akce bude dále sledována v rámci kontrolních dnů.

V  návaznosti na realizaci protipovodňových opatření připravovat výstavbu pavilonu domu  s pečovatelskou službou.

· Na dostavbu domu s pečovatelskou službou byla v roce 2003 zpracována studie. S ohledem na současné možnosti rozpočtu města a méně výhodné podmínky získání dotací není možné akci doposud realizovat. V tomto roce a volebním období budou i nadále sledovány možnosti získání dotačních prostředků. 

Pokračovat v modernizaci stávajícího bytového fondu.

· Na revitalizaci bytového fondu je možné čerpat prostředky z dotačního programu NOVÝ PANEL (MMR) a operačního programů životního prostředí (Zelená úsporám). Programy jsou nyní pozastaveny. Žádost na zateplení byla podána v 10/2010 pouze na bytový dům v sídlišti Nadražní 1191-3. Vzhledem k tomu, že dotační prostředky dosahují maximálně 20% spoluúčasti, bude nutné ze strany města dokrýt 
financování 80% z vlastních zdrojů. Nyní jsou zajištěny smlouvy se zhotoviteli a čeká se na poskytnutí dotačních prostředků a schválení spolufinancování v orgánech města. Plánem na volební období bude zajistit postupnou revitalizaci bytových domů na sídlišti Nádražní a Zlatá Hora.

-
V zastupitelstvu města byla schválena revitalizace posledního bytového domu čp. 1157-8.  Nyní je stavba dokončena včetně nově vybudovaných bytových jednotky v půdním prostoru. Plánem na rok 2011 bude založit společenství vlastníků jednotek a zahájit prodej městských bytů.

 -
Na Domě s pečovatelskou službou byla dokončena výměna výplní otvorů a zateplení půdy dotovaná z prostředků programu „Zelená úsporám“. V tomto roce byla uzavřena smlouva na čerpání dotačních prostředků ve výši 113.050,-Kč na uhrazení nákladů na dokumentaci a očekáváme zaslání smlouvy na poskytnutí dotace v předpokládané výši 2.200.000 Kč.

Po dokončení protipovodňových opatření na Litavě pokračovat v přípravě lokality Zelnice pro bytovou zástavbu.

· Protipovodňová ochrana města na řece Litavě (I. etapa protipovodňových opatření) byla dokončena,  zkolaudována  a předána do užívání. Dokončené dílo „Zkapacitnění koryta Litavy“ zajistilo ochranu zastavěné části města před stoletou vodou. V roce 2011– 2012 bude realizována II. etapa protipovodňových opatření na toku Prostředníček. Investorem a realizátorem akce bude,  stejně jako v případě I. etapy, Povodí Moravy, s.p. Tato investice je nutná k odstranění aktivní záplavové zóny z dané lokality. Nyní je z důvodu stanovení aktivní zóny záplavového území možné realizovat výstavbu jen na části lokality. Po dokončení PPO II. bude nutné provést úpravu záplavového území - aktivní zóny a po kladném vyřízení bude možné zahájit výstavbu v celé lokalitě.

Pokračovat v komunitním plánování sociálních služeb

- 
Na XIV. řádném zasedání zastupitelstva města konaném dne 8.3.2010 byl pod bodem 4.15 po projednání schválen „2. Komunitní plán sociálních služeb města Slavkova u Brna na období 2010-2012“. Jeho plnění a hodnocení bude předloženo jako samostatná zpráva k projednání v orgánech města po  provedení vyúčtování  příspěvků za rok 2010 a doložení přehledu úkonů od jednotlivých poskytovatelů SS na území města.

2.
Obchod a služby.

Pokračovat v opravách městské polikliniky.

· V zastupitelstvu města bylo odsouhlaseno podání žádosti o dotaci z OPŽP opatření 3.2.1. na zvýšení energetických úspor budovy Tyršova č.p.324.
Nyní probíhají stavební práce, které mají být dokončeny do 04/2011. Současně s touto akcí probíhá vestavba výtahu.

· V souvislosti s obnovou vozového parku ZZS JmK byla vypracována projektová dokumentace řešící nové zázemí pro tyto vozy. Vzhledem k finanční náročnosti, kterou není schopna naplnit ZZS JmK ani město, je nyní zajištěno provizorní stání jednoho vozu ve stávající garáži. Po dohodě s ZZS JmK a města bude nutné hledat finanční zdroje v rámci Jihomoravského kraje, jakožto zřizovatele, které doposud nebyly zajištěny.

· Plánem na rok 2011 a volební období bude zajistit zateplení spojovacího krčku a dvorní přístavby budovy č.p.288.

Podporovat výstavbu obchodního centra v jižní části města.

  
-
V  roce 2007 měla být zahájena soukromým investorem výstavba obchodního centra
v areálu bývalého cukrovaru včetně okružní křižovatky na ulici Čs. armády.  V roce 2009
byla prodloužena platnost stavebního povolení. Dle posledních informací investor po dohodě 
s židovskou kongregací pracuje na změně projektové dokumentaci v návaznosti na pohřebiště.

3.
Školství, kultura, sport a cestovní ruch.

V rámci dotací z Programu regenerace MPZ pokračovat v údržbě chráněných objektů.

· Město opětovně požádalo MKČR o dotaci z Programu regenerace městských památkových rezervací  na rok 2011. Oznámením byla přislíbena dotace ve výši 525 tis.Kč. Plánem na tento rok a volební období bude zajistit z tohoto dotačního titulu opravu střech  jednak na budově radnice č.p.64, budově České spořitelny č.p.123 a Koláčkova náměstí č.p.108.

Pokračovat v údržbě zámeckého parku z provozních prostředků Zámku Slavkov-Austerlitz.

· Údržba zeleně a mobiliáře zámeckého parku probíhá za spolupráce TSMS, Zámku a GIA, a.s.

Zahájit práce na obnově zámecké zdi kolem parku a obnova vodního příkopu

· Práce na postupné obnově zámecké zdi realizuje Zámek Slavkov-Austerlitz na základě 
vydaného závazného stanoviska k obnově. Rozsah prací v dalším období je však vzhledem 
k zajištění finančního krytí velice problematický.

· ZS-A ve spolupráci s Úřadem práce Vyškov zajistilo odklizení suti po zbořené zámecké zdi vlivem záplav. Je zpracována projektová dokumentace na obnovu vodního příkopu a pobořené zámecké zdi, vydáno stavebního povolení a požádáno o dotaci MMR ČR. Dotace je vzhledem k dotačním podmínkám podána pouze na obnovu vodního příkopu (90% na 10%). 

V závislosti na získání státních dotací pokračovat v rekonstrukci prostor zámku.

· MKČR bylo opětovně požádáno o poskytnutí dotace z  Programu záchrany architektonického
dědictví na rok 2011 na obnovu venkovních fasád zámku. Plánem volebního období bude
pokračovat a dokončit obnovu venkovních fasád. Oznámením nám byly alokovány dotační
prostředky ve výši 3.125.000 Kč.

-
V měsíci květnu byla dokončena dotační akce z evropských fondů „Přístupová 
komunikace a 
parkoviště k zámku Slavkov“ a v prosinci došlo úspěšnému proplacení dotačních prostředků. 

-
V zastupitelstvu města bylo rozhodnuto o vypracování projektové dokumentace na rekonstrukci předzámčí zámku pro vytvoření Napoleonské expozice. Zastupitelstvo odsouhlasilo přijetí dotace a smlouva o poskytnutí dotace byla již podepsána. V současné době byly započaty stavební práce, uzavřen dodatek řešící proplácení faktur přímo od poskytovatele dotace, zahájeny práce na projektové dokumentaci samotné expozice. Plánem na volební období bude tuto stavbu sledovat tak, aby mohla být v lednu roku 2013 úspěšně dokončena.

Řešit možnosti vymístění městské knihovny.

-
V rámci soutěže o cenu Petra Parléře získalo město v roce 2007 osm návrhů řešení 
zástavby proluky v ulici Husova se záměrem zde vybudovat městskou knihovnu. 
V současné době nebyl vyhlášen vhodný dotační titul na podporu výstavby knihoven.
Vzhledem ke stavu proluky a budovy č.p.63 a nereálnosti získat dotace na tento záměr, 
bylo 
zastupitelstvem města rozhodnuto o zrušení tohoto záměru. Nemovitosti byly nabídnuty 
soukromým investorům v intencích usnesení.

Pokračovat v rekonstrukci budov škol v majetku města. 

-
Vzhledem k nedostatku finančních zdrojů v rozpočtu státu nebylo možné žádat dotace na školská zařízení. Je vypracována projektová dokumentace na zateplení tělocvičny ZŠ Tyršova. Vzhledem k nízkým dotačním prostředkům, které je z OPŽP možné získat, bude muset být zvažováno jiné finanční krytí.

· V současné době je vydáno pravomocné územní rozhodnutí na umístění tanečního sálu ve dvoře ZUŠ F. France. Po úpravě dokumentace ke stavebnímu povolení a zajištění souhlasů účastníků řízení bude podána žádost o stavební povolení. Nyní není otevřen dotační titul, z kterého by bylo možné akci investovat.

Projektová činnost škol

· Město bude podporovat vedení škol v předkládání projektů, které zvyšují materiálně-technické a odborné kvality škol zřizovaných městem.

Výstavba  víceúčelového hřiště v areálu ZŠ Tyršova. 

· Po dokončení akce probíhá monitorování projektu po dobu udržitelnosti 5let.

Pokračovat v opravě a modernizaci městského stadionu.

· Je vypracována PD na přestavbu stávajícího škvárového hřiště na fotbalové hřiště s umělým povrchem a umělým osvětlením. V současné době jsou hledány možnosti získání dotačních prostředků a na tuto akci bylo zajištěno vlastnické právo k pozemku společnosti GIA.

Podílet se na výstavbě dalších sportovišť a vybavení dětských hřišť.

· V lednu 2011 byla požádána o poskytnutí dotace Nadace ČEZ, Jmk a Moravské naftové doly  na vybudování dětského hřiště v sídlišti Nádražní. Dále bude podána žádost o dotaci z programu společnosti Moravské naftové doly.

· V rámci přípravy nového územního plánu bude zapracována vhodná lokalita pro umístění skateparku (prozatím se uvažuje o ploše vedle autodráhy Auto RC Slavkov).

Pokračovat v opravě areálu městského koupaliště.

-
V roce 2011 bude nutné nalézt dotační titul, o který bychom se mohli reálně ucházet. Jednalo by se o opravu technologie, vany bazénu a vybavení herními prvky.

Pokračovat v rozšiřování prohlídkového okruhu městem.

-
Pro rok 2011 bude snahou zařadit do širší nabídky Zámku expozici v židovské škole v návaznosti na zajištění finančního krytí z rozpočtu města. 

Řešení zázemí pro předškolní vzdělávání – mateřské školy.

· Vzhledem k potřebnosti definitivního řešení narůstajících potřeb mateřského školství bylo zpracováno variantní řešení studie umístění nového objektu MŠ o kapacitě 156 dětí. V orgánech města byla vybrána lokalita Polní jako nejvhodnější pro výstavbu nové budovy MŠ. Lokalita byla zařazena do zadání nového územního plánu. V současné době je zpracována DÚŘ. 

· Zastupitelstvo města schválilo na svém červnovém zasedání vypracování a financování přístavby budovy ZŠ Komenského pro účely mateřské školy pro 156 dětí. Nyní je vydáno stavební povolení, provedeny některé přeložky sítí a probíhá výběrové řízení na zhotovitele stavby a poskytovatele úvěru. Termín dokončení stavby je nastaven do 15.8.2011. Vzhledem k podaným námitkám na VZ stavebních prací dojde zřejmě k prodloužení termínu výstavby.

4. 
Infrastruktura města.

Postupně provádět rekonstrukci povrchů místních komunikací v závislosti na finančních možnostech rozpočtu města.    

-
V koordinaci s postupem správců IS (voda, plyn, elektro) je vypracována projektová dokumentace kompletní rekonstrukce ulic Čapkova, Mánesova a Tylova pro realizaci v příštích letech.  Z finančních důvodů není možné realizovat.

Pokračovat v rekonstrukci veřejného osvětlení (VO) a městského rozhlasu (MR), především v souběhu s trasami NN realizovanými společností  E.ON

· Pro rok 2011 jsou v rozpočtu města zařazeny prostředky na rekonstrukci VO a MR.  Pokud bude společnost E.ON realizovat obnovu své sítě v ulicích Čapkova, Máneseva, Tylova, je možné spolu s touto akcí provést VO+MR. Město se dále podílí na výstavbě VO+MR v rámci uzavřených smluv se soukromými společnostmi.

Dokončení plynofikace města.

-
Pro plynofikaci v ulici Zámecká byla zpracována projektová dokumentace plynovodního řadu v této ulici pro stavební povolení. JMP by se na realizaci podílela jen částečně.  K dnešnímu dni nebylo zajištěno finanční krytí.  

Pokračovat v přípravě budování dopravní a technické infrastruktury k nově realizované bytové zástavbě (Pod Oborou, Zlatá Hora, Zelnice, Jiráskova-Tyršova, Sadová) dle finančních možností rozpočtu města.

-
Nyní je uzavřena plánovací smlouva na výstavbu výše uvedené infrastruktury v lokalitě Zelnice se společnostmi Kaláb-stavební firma, spol. s r.o. a M Plus, s.r.o.

-
Se společností SKR-Stav je uzavřena smlouva na lokalitu Jiráskova – Tyršova. Termín dokončení byl sjednán do srpna 2011. Další smlouva uzavřená se společností Natmal real řeší výstavbu navazující infrastruktury II.

-
S občanským sdružením vlastníků pozemků Zlatá Hora je v ZM schválena a se sdružením podepsána plánovací smlouva v téže lokalitě.

-
V současné době je vydáno územní rozhodnutí na infrastrukturu v ulici Sadová a s Ing. Jiřím Karkoškou uzavřena plánovací smlouva.

Pokračovat v komplexnosti řešení zastávek hromadné dopravy ve městě. 

· Je zpracována projektová dokumentace autobusové zastávky u Cutisinu ve směru od Bučovic. Vzhledem k finančním možnostem města nebyla dosud realizována.

· Na pracovních poradách s funkcionáři města byla projednávána možnost rekonstrukce přestupního terminálu u nádraží ČD v návaznosti na vypsaný dotační titul. Do orgánů města bude předložen návrh na výše uvedený záměr. V tomto roce bude vypsán vhodný dotační titul na krytí nákladů. Samotná realizace by mohla proběhnout v roce 2012.

Připravovat záměr kamerového systému na Palackého náměstí, u polikliniky, případně dalších exponovaných místech v návaznosti na zřízení městské policie.

· Od 1. 1. 2008 byla zřízena městská policie. V  roce 2009 byla vypracována projektová dokumentace městského kamerového systému, která bude sloužit, v případě vyhlášení vhodného dotačního titulu, jako podklad pro žádost o dotaci. Nyní se hledá vhodný dotační titul, který by svými podmínkami vyhovoval naším možnostem.

Návrh tras cyklostezek na území města v rámci připravovaného komplexního dopravního systému.

· Byla schválena trasa vedení cyklotrasy Slavkov - Hodějice. Je vypracována dokumentace pro ÚŘ a navázána spolupráce s Nadací Partnerství zajišťující koordinaci cyklotrasy pro celé DSO Ždánický les a  Politaví. V rámci pozemkových úprav budou zajištěny pozemky na našem katastru. Na katastru Hodějic bude muset dojít k výkupu. Nyní probíhá zajištění vyjádření dotčených účastníků řízení. Samotná realizace včetně zajištění financování lze zvládnout v tomto volebním období.

Regenerace venkovních ploch na sídlišti Zlatá Hora a Nádražní.

-
Je vypracovaná PD pro stavební povolení I. etapy regenerace sídliště Zlatá Hora. Stavební řízení je přerušeno z důvodu nesouhlasu dosavadního majitele pozemků  ÚZSVM. V současné době již byly dotčené pozemky převedeny do vlastnictví města. Proces žádosti o dotace může být opět zahájen.

-
Byla vypracována projektová dokumentace na regeneraci venkovních ploch u bytových domů č.p.1153-8 v sídlišti Nádraží. V dokumentaci jsou zahrnuty požadavky dotčených obyvatel. Na vybudování dětských hřišť je požádáno o dotační prostředky. V rozpočtu města nejsou na tuto akci vyčleněny finanční prostředky.

Realizaci protipovodňových opatření města.      

· Za účelem realizace protipovodňové ochrany města II etapa jsou uzavřeny příslušné smlouvy. Město předalo v prosinci 2009  Povodí Moravy s.p. dokumentaci pro stavební povolení, které bylo v dubnu 2010 vydáno a nabylo právní moci. Dle informací technického oddělení Povodí Moravy s.p. proběhlo výběrové řízení na dodavatele stavby a bude se řešit smlouva o spolufinancování financování. Je předpoklad zahájení prací v letošním roce a dokončení v roce 2012.

· Město má v současné době zpracovanou dokumentaci pro územní řízení na realizaci záchytného poldru v lokalitě  Za  Parkem, včetně odvodňovacího potrubí do svodnice u silnice na Křenovice. V letošním roce bude vedeno řízení vedoucí k vydání územního rozhodnutí ( výkupy-věcná břemena..) a požádáno o krajskou dotaci na zpracování dokumentace pro stavební povolení. 

Spoluúčast města na realizaci záměrů z „generelu odvodnění katastru města Slavkova u Brna“.

· Je zpracován generel a PD odlehčovací komory Prostředníčka. Požadavky na technická řešení zpracovaná v Generelu je třeba zahrnout do podkladů a podmínek pro zpracování územního plánu města. Požadavek byl zahrnut do zadání ÚP.

· V návaznosti na na tuto dokumentaci byla v rámci komplexních pozemkových úprav zpracována dokumentace společných zařízení. Na jejich podkladě je též zpracována studie na systém poldrů zachycujících srážkové vody z lokalit Pod Urbanem a Vinohrad. Tato dokumentace projde veřejným projednáním v komisích a orgánech města a budou hledány způsoby řešení a financování v budoucím období.

Přípravné práce na úpravách městského hřbitova. 

-
Je zpracována studie jižního vstupu včetně parkoviště, veřejného osvětlení a chodníku na hřbitově. Další práce jsou odvislé od zajištění finančních prostředků. V roce 2011 jsou v rozpočtu města alokovány zdroje na vypracování projektové dokumentace na obnovu hřbitovní zdi včetně chodníku při západní straně.

Zvýšení bezpečnosti dopravy ve městě.

- 
Je zpracována projektová dokumentace pro vybudování přechodu ulice Tyršova v ústí ulice Čelakovského. Vzhledem k požadavku DI PČR na komplexní řešení celého úseku ulice Tyršova proběhlo v tomto roce jednání se SÚS Vyškov o možnostech společné rekonstrukce křižovatky. Společnost SÚS JmK se vyjádřila, že vzhledem k omezeným finančním možnostem se na této akci nebude podílet. Koncem roku 2009 zpracoval SÚS Vyškov investiční záměr rekonstrukce ulic Špitálská a Bučovická, který počítá i s vybudováním podélných parkovacích stání a přechodů pro chodce. Realizace bude odvislá od finančních prostředků. Probíhá schvalování aktualizace pasportu dopravního značení.

-  
V roce byly instalovány informační radary na ulicích Tyršova a ČsČK. Radar na ulici ČsČK muže být umístěn pouze do doby výstavby protihlukové stěny.

Řešení parkování ve městě.

· V rámci dotace „Přístupové komunikace a parkoviště k zámku Slavkov – Austerlitz“ vznikla nová parkovací místa v ulici Malinovského a ul. Kaunicova.

· V roce 2010 bylo rozšířeno placené parkování i na parkoviště v ulici B. Němcové.

· Je zpracována studie parkoviště na Koláčkově náměstí.

 Rozvoj dopravní infrastruktury ve městě.

-
Po schválení nového územního plánu města, který řeší i přístupové komunikace I. a III.třídy do města, budou sledovány zájmy pro jejich realizaci. Jedná se především o spolupráci s majiteli těchto komunikací na zajištění pozemků a případně stavebních řízení. 

-
Byla zpracována studie optimalizace dopravy ve městě, doporučení z ní plynoucí budou postupně rozpracována a předložena orgánům města. Některé výstupy jsou zapracovány do aktualizace pasportu dopravního značení, který nebyl doposud ze strany Policie ČR schválen. 

· Z finančních důvodů nebudou realizována opatření vyplývající z aktualizace pasportu dopravního značení.

Tranzitní doprava ve městě

· Prosazovat u ŘSD a dalších dopravně správních orgánů zachování přímého napojení silnice I/50 na dálnici D 1 v křižovatce u Holubic – dle posledních informací bude toto napojení zachováno. V současné době neprobíhá v této věci žádné řízení.

· Rada města rozhodla o omezení dopravy na silnici III/0501 pro vozidla nad 9t. Nyní jsou zajišťovány potřebné doklady pro vydání rozhodnutí odborem dopravy a SH. Vzhledem k tomu, že se jedná o veřejně přístupovou komunikaci III. tř, která je ve vlastnictví JMK, je to velice problematické.

5.
Ekologie.

Pokračovat v údržbě a výsadbě zeleně ve městě.

-
Provádí TSMS průběžně. 

Pokračování rekultivace skládky v Pískách. 

-
Je pokračováno v rekultivaci zbývající části skládky v  Pískách.

Sledovat a podporovat práce na komplexních pozemkových úpravách na katastru města. Pokračovat v jejich projektování a schvalování.

· Projekční práce na pozemkových úpravách jsou dokončeny a probíhá schvalovací proces.   Koncem roku 2009 ZM odsouhlasilo projekt společných zařízení (cesty svodnice atd.), který byl v roce 2010 aktualizován v návaznosti na zkušenosti z loňských záplav. Po schválení pozemkových úprav bude následovat jejich postupná realizace. V první polovině roku 2011 bude zastupitelstvu předložen návrh na realizaci prvních nejdůležitějších akcí z KPÚ, které bude realizovat a hradit Pozemkový úřad.  

Pokračovat a podporovat výsadbu stromů v biocentru B14, příprava realizace dalších ploch zeleně ve městě. 

-
V roce 2011 bude pokračováno ve výsadbě biokoridorů a biocenter  rámci ÚSES ve městě. Jedná se o pokračování výsadby keřů a stromků na rekultivované skládce v Pískách a příprava lokálního biocentra na pozemku města Slavkova (2,4ha) u Nížkovského potoka  V lednu loňského roku  byly stromky vysázené v lokalitě Nad Oborou značně poškozeny ledovou námrazou. Došlo k ulámání celých korun stromků. Škoda byla vyčíslena, bylo polámáno na 30 stromků. S odbornou firmou byly na jaře polámané stromky, které obraší, přesázeny do remízků a na podzim  nově vysazeny keříky a nové alejové stromky. 

Sledovat a podporovat obnovu obory. 

· Sleduje se , zda práce probíhají v souladu s desetiletým lesním hospodářským plánem.

6. 
Ekonomický rozvoj města.

-
Mezi ekonomické cíle rozvoje města v oblasti podnikání patří především podpora malých, středních i velkých firem podnikajících v oblasti cestovního ruchu, zpracovatelského průmyslu, stavebnictví a služeb. Cílem je rozšiřovat počty kvalifikovaných pracovníků v regionu a podporovat takové projekty, které umožní plnění tohoto cíle. Jedná se například o projekty zaměřené na tvorbu pracovních míst ve výzkumu či vývoji nebo o projekty výstavby vývojových center.

· Město Slavkov u Brna  získalo v anketě týdeníku Ekonom nazvané „Město pro byznys 2010“ titul „Město pro byznys 2010 v Jihomoravském kraji“. Na jižní Moravě obsadilo 1. místo. Celorepublikově 4. místo. Hodnotilo se podnikatelské prostředí, kvalita veřejné správy, kvalita lokality, pracovní trh, cenové podmínky a také průzkum mezi podnikateli.  

Výše uvedený návrh programu byl projednán na 5.schůzi rady města dne 02.02.2011 pod bodem 3.2., ke kterému bylo přijato následující usnesení.

„Rada města doporučuje zastupitelstvu města schválit program rozvoje města na rok 2011 v předloženém znění.“

Zprávu vypracoval:                         
Ing. Petr Lokaj, vedoucí odboru IR






Ing. Miroslav Zavadil, vedoucí odboru ŽP

Zprávu předkládá:                         
Ing. Ivan Charvát, starosta

Návrh na usnesení:

Zastupitelstvo města schvaluje program rozvoje města na rok 2011 v předloženém znění.

Ing. Jiří Doležel                                                             

Ing. Ivan Charvát

  místostarosta                                                                
                   starosta
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