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MĚSTO  SLAVKOV  U  BRNA

Palackého nám.č 65, PSČ: 684 01,

Setkání pracovní skupiny seniorů a zdravotně postižených a prorodinných služeb  v rámci procesu komunitního plánování a hodnocení priorit a opatření dne  29.9.2010

Přitomni:  Ing. Šolcová, Bc. Oslíková, Mgr. Kuchyňková, Bc. Kubaláková, pí Kyjovská, 

     pí Miškolczyová. 

Omluveni: pí Loskotová, pí Olejníková, Ing.Jonáš

Host: 
      Mgr. Svoboda – Augur Consulting

Program:

1. Hodnocení KPSS za první pololetí 2010

2. Ustanovení vedoucích pracovních skupin

3. Setkání s občany města dne 24.11.2010 – příprava programu

4. Zjišťování potřeb firmou Augur Consulting v celém spádovém území v 15.00 hodin

5. Veletrh soc. služeb ve dnech 19 – 22. října – možnost zvýhodněného vstupného

6. Vyhlášení záměru na poskytnutí dotace z rozpočtu města Slavkova u Brna na rok 2011 poskytovatelům registrovaných SS a organizacím podílejícím se na rozvoji prorodinných služeb do 15.10.2010

7. Brožura zdraví – aktivity pro zdraví

M. Oslíková přivítala přítomné na dalším setkání v rámci pracovní a hodnotící skupiny KPSS ve městě Slavkov u Brna a představila program setkání.

1. Hodnocení 2. KPSS na období 2010 - 2012 za první pololetí roku 2010.

Průřezové priority

1. Zvyšovat informovanost veřejnosti v oblasti sociálních služeb

1.1. Rozšíření poradenských služeb v charitní poradně Slavkov u Brna

V rámci poradny byla přijata nová pracovnice, která zajišťuje zástupnost v nepřítomnosti druhé pracovnice. Byla rozšířena poradenská činnost o služby Persefona o.s. se zaměřením na domácí násilí. Za první pololetí roku 2010 bylo poskytnuto 59 klientům celkem 182 konzultací se zaměřením na problémy s bydlením, se zadlužeností, na zprostředkování jiných služeb, na domácí násilí a na informace o dávkách a důchodech.

1.2. Vytvoření a pravidelná aktualizace databáze poskytovatelů sociálních služeb

V roce 2008 vznikl první katalog poskytovatelů sociálních služeb, který byl v roce 2009 aktualizován. Nyní se připravuje nová koncepce katalogu, která by měla být zaměřena pouze na sociální služby. Návrh katalogu bude předložen v prosinci na pracovním setkání KPSS a distribuován by měl být v únoru roku 2011.

1.3. Přednášková činnost pro občany

V roce 2010 proběhly již dvě přednášky pro občany a to na téma Příspěvek na péči, Persefona – domácí násilí a na měsíc říjen se připravuje přednáška na téma Zadluženost. Přednášky proběhly také v obcích spádového území a to ve Velešovicích a Holubicích..

2. Podpora komunitního plánování

2.1. Setkávání s občany

V letech 2007 – 2009 proběhla setkání s občany města za účasti zástupců města a poskytovatelů. Občané byli informování o sociálních službách a komunitním plánování v našem městě. I v roce 2010 se připravuje již  IV. setkání s občany města a to dne 24.11.2010 v prostorách ISŠ Tyršova, Slavkov u Brna. Celý program bude zaměřen na prezentaci poskytovatelů sociálních a prorodinných služeb. Jako doprovodný program bude zde výstava a prodej výrobků klientů sociálních služeb včetně vystoupení klientů centra denních služeb Pohoda.

2.2. Činnost pracovní skupiny

Pracovní skupiny seniorů a zdravotně postižených a prorodinných služeb se podílely na tvorbě 2. komunitního plánu sociálních služeb města Slavkova u Brna na období 2010 – 2012, který byl zpracován, projednán a schválen v zastupitelstvu města v prvním čtvrtletí 2010. Pracovní skupiny se schází 2x ročně a podílí se na hodnocení a plnění priorit komunitního plánu.

Senioři a zdravotně postižení

1. Udržení stávajících služeb pro seniory a zdravotně postižené 

1.1. Udržení a rozšíření pečovatelské služby

V současné době je pečovatelská služba poskytována 116 občanům. Jedná se o nižší počet občanů než byl vykazován v loňském roce. Tento stav nastal revizí uzavřených smluv, kdy byly v tomto roce uzavírány nové smlouvy, ale již jen na vyjmenované sociální služby v souladu s právním předpisem. Tím došlo ke zrušení smluv, které byly sepsány pouze na fakultativní služby, jako jsou pedikúry nebo masáže. Nižší počet občanů, kterým je poskytována pečovatelská služba, ale není současně poklesem rozsahu poskytovaných služeb, ale naopak. I při sníženém počtu příjemců PS došlo k navýšení poskytovaných služeb, což se odrazilo v příjmech CHPS, které se zvýšily na dvojnásobek a dosáhly za l. pololetí výše loňského roku. V rámci města Slavkova u Brna byla také zavedena v nezbytných případech i víkendová pečovatelská služba, která je v současné době poskytována podle potřeby 3 - 4 občanům. Pečovatelská služba je dále zajišťována pro 10 občanů obcí spádového území a to ve Velešovicích, Křenovicích, Šaraticích, Vážanech nad Litavou, Nížkovicích a Holubicích.  

1.2. Podpora centra denních služeb zdravotně postižených

Kapacita centra denních služeb je 15 osob. V l. pololetí 2010 přibyli 4 klienti, takže tuto službu využívá nyní 10 klientů.

1.3. Rozšiřování nabídky služeb Centra denních služeb o nové možnosti podle zájmů klientů

V rámci centra pro seniory a zdravotně postižené došlo k rozšíření nabídky služeb v závislosti na zájmu klientů. Jedná se o zavedení ergoterapie, gastronomie, rozšíření vzpomínkové terapie a ve spolupráci s Rodinnou pohodou o.s. jsou klientům poskytovány služby canisterapie.

Prorodinné služby

1. Podpora rodiny fungující úplné a neúplné

1.1. Pravidelná aktualizace volnočasových aktivit pro děti a rodiče na webových stránkách 

Na webových stránkách města Slavkova u Brna www.slavkov.cz  byl zřízen odkaz Aktivity pro rodiny s dětmi, kde jsou k dispozici odkazy na webové stránky zařízení poskytujících služby rodinám s dětmi jako je mateřské centrum, junák, dům dětí a mládeže.

1.2. Podpora mateřských center a volnočasových akcí pro rodiny s dětmi

Toto opatření je zahrnuto v komunitním plánu i když se nejedná o sociální službu. Snahou je podporovat rodiny s dětmi v rámci společného setkávání. Mateřské centrum je zřízeno pod domem dětí a mládeže a jedná se o příspěvkovou organizaci města z toho důvodu nemůže být duplicitně dotována z rozpočtu města. Dotace by byla možná jen při zřízení občanského sdružení. Prostřednictvím odboru SV jsou DDM i mateřským centrům WRTulka a Ententyky zasílány informace o projektech na podporu prorodinných služeb. 

1.3 Family point

V 1. pololetí 2010 byl na Městském úřadu zřízen Family point – místo pro rodiče s dětmi, kde je možnost děti v klidu nakrmit, přebalit, poskytnout nutnou hygienu a případně si pohrát. 

2. Podpora rodin starající se o děti a mládež s postižením

2.1. Podpora centra denních služeb pro postižené děti a mládež

Kapacita zařízení je 15 dětí. V současné době navštěvuje toto zařízení 12 dětí ve věku od 7 do 26 let, z toho 6 trvale a 6 jen o prázdninách.

2.2. Sociálně aktivizační služby pro rodiny s dětmi

Centrum denních služeb Pohoda nabízí aktivity s možností kulturního a společenského vyžití, canisterapii a plavání. V roce 2010 se jednalo o aktivity  - canisterapie v Centru denních služeb Pohoda a charitním centru denních služeb, dále v družině ZŠ Komenského nám., v ZŠ a MŠ v Holubicích, 1x měsíčně návštěva solné jeskyně, 1x týdně plavání pro 2 uživatele, dvě třídenní pobytové akce, letní tábor pro děti ze Slavkova u Brna a Bučovic v počtu 20 dětí. 

2. Ustanovení vedoucích pracovních skupin

V rámci členů pracovních skupin schválených v  2. komunitním plánu nebyli oficiálně ustanoveni vedoucí jednotlivých pracovních skupin. Proto byla v rámci jednání schválena jako vedoucí pracovní skupiny senioři a zdravotně postižení Mgr. Iva Kuchyňková a pro prorodinné služby Bc. Jana Kubaláková.

3. Setkání s občany města 

Na pracovní skupině byl dále projednán termín setkání s občany a to dne 24.11.2010 v 15:00 hod. v prostorách jídelny ISŠ Tyršova. Dále byli osloveni poskytovatelé, aby formou prezentace informovali občany o poskytovaných službách a jako doprovodný program byla nabídnuta možnost výstavy výrobků z denních stacionářů s možností jejich prodeje. Centrum denních služeb Pohoda připraví na úvod krátké vystoupení dětí.

4. Zjišťování potřeb firmou Augur Consulting
Pracovní skupinu navštívil Mgr. Svoboda z firmy Augur Consulting a osobně představil výsledky z výzkumného šetření v ORP Slavkov u Brna zaměřené na uživatele sociálních služeb cílové skupiny senioři, zdravotně postižení a sociálně vyloučení. Současně byla předána písemná zpráva  ve dvou výtiscích. Dále bude pro potřeby města zaslána zpráva i elektronicky.

5.  Veletrh sociálních služeb

Členům pracovní skupiny M. Oslíková podala informaci o konání veletrhu soc. služeb v době od 19. – 22. října 2010 na výstavišti v Brně v rámci veletrhu MEDICAL FAIR. Dále informovala o možnosti získat zlevněné vstupné o 50 % v rámci nabídky KrÚ JMK pro poskytovatele a uživatele sociálních služeb po provedení registrace prostřednictvím internetu na webové adrese -  

www.medicalfair.cz 

6.  Poskytnutí dotace z rozpočtu města Slavkova u Brna na rok 2011 

Členové pracovní skupiny byli informováni o vyhlášení záměru požádat o dotace z rozpočtu města Slavkov u Brna na rok 2011 pro poskytovatele registrovaných sociálních služeb a organizacím podílejících se na rozvoji prorodinných služeb, který je zveřejněn na úřední desce i na elektronické úřadní desce města od 1.9.2010 do 15.10.2010, kdy je termín pro podání žádostí. Více informací na www.slavkov.cz v části samospráva/komunitní plánování/dotační řízení, kde je umístěn nejen vyhlášený záměr, ale i podmínky poskytování a vyúčtování dotací, včetně tiskopisů.

7. Brožura zdraví 

M. Oslíková informovala o katalogu Brožura zdraví, který poskytuje informace o aktivitách v rámci zdraví pro celý JMK. V tomto katalogu jsou zařazeny i aktivity v rámci města Slavkova u Brna. Pracovnice KrÚ JMK tento katalog poskytne pro město Slavkov u Brna v počtu 50 ks.

Zapsala: Bc. Martina Oslíková, DiS.

Ověřila:  Ing. Jana Šolcová

