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MĚSTSKÝ ÚŘAD  SLAVKOV  U  BRNA

ODBOR SOCIÁLNÍCH VĚCÍ

Palackého nám.  260, PSČ: 684 01, tel: 544 121 150, fax: 544 121 174
Setkání pracovních skupin „senioři a zdravotně postižení“ a „prorodinné služby“ v rámci procesu komunitního plánování sociálních služeb
termín konání: 11.3.2013. 

Přítomni: dle presenční listiny (viz příloha) 

Omluveni: Jana Loskotová
 -  nemoc 

      Ivana Olejníková
 -  nemoc

      Jana Kyjovská
 -  u lékaře
Program setkání: 
1. Představení nové koordinátorky komunitního plánování 
2. Hodnocení plnění 2. KPSS města Slavkova u Brna za 2.pololetí roku 2012 

3. Jednání ve věci nového Jednacího řádu pracovních skupin 

4. Podněty na setkání starostů 

5. Informace o poskytovateli „Dotyk II.“, o.p.s.
6. Aktuální informace k žádosti společnosti „B.Braun“ (projekt Dům pro seniory)
7. Diskuze 

Mgr. Šárka Morongová (vedoucí odboru SV) a Ivana Mifková, DiS., přivítaly přítomné na 1. setkání pracovních skupin v roce 2013 v rámci KPSS ve městě Slavkov u Brna. 

1. Představení nové koordinátorky komunitního plánování 

V úvodu Mgr. Morongová  představila novou koordinátorku Ivanu Mifkovou, DiS., která převzala od 14.1.2013 agendu KPSS města Slavkova u Brna po odchodu Bc. Petry Kopecké na mateřskou dovolenou. 

Následně byla přivítána nová členka pracovní skupiny „Senioři a zdravotně postižení“ Mgr. Kateřina Rožnovská, DiS., která je vedoucí Centra denních služeb ve Slavkově u Brna (= služba DCH Brno, OCH Hodonín).
2. Hodnocení plnění 2.KPSS za 2. pololetí 2012 

Ivana Mifková seznámila členy pracovních skupin s hodnocením plnění 2.KPSS za 2. pol. 2012. 

Pravidelně 2x ročně je předkládáno orgánům města průběžné hodnocení plnění komunitního plánu sociálních služeb města Slavkova u Brna. Plnění priorit a jednotlivých opatření stanovených v rámci 
2. komunitního plánu bylo zpracováno na základě podkladů poskytovatelů za rok 2012. 
Průřezové priority 
Priorita 1: Zvyšovat informovanost veřejnosti v oblasti sociálních služeb 

Opatření 1.1. Rozšíření poradenských služeb v charitní poradně Slavkov u Brna 

Provoz poradny je zajišťován 3 pracovnicemi na úvazek 0,83 z důvodu zajištění zastupitelnosti. Za II. pololetí 2012 bylo poskytnuto celkem 333 konzultací 76 klientům, a to v poradně na ulici Polní 1444 ve Slavkově u Brna, v domácím prostředí občanů, telefonicky nebo prostřednictvím internetu. Obdobně jako v loňském roce byl největší zájem o poradenství v oblasti zadluženosti (65 konzultací) a v oblasti bydlení (43 případů). Došlo k navýšení konzultací týkajících se domácího násilí (36 konzultací). V II. pololetí 2012 pokračovala spolupráce poradny s občanským sdružením Persefona, se zaměřením na domácí násilí. Spolupráce funguje 1x měsíčně.

Informace o poskytované službě charitní poradny jsou zveřejněny na webových stránkách Oblastní charity Hodonín. V průběhu II. pololetí roku 2012 probíhala pravidelná distribuce informačních letáků ve Slavkově u Brna i v okolních obcích. Pracovnice poradny se vzdělávaly v oblasti soukromého práva, finanční gramotnosti, v praktických dovednostech v oblasti oddlužení a insolvenčního zákona.

Opatření 1.2. Vytvoření a pravidelná aktualizace databáze poskytovatelů sociálních služeb 
Za finanční podpory JMK byl v únoru 2011 vydán katalog poskytovatelů sociálních služeb. Katalogy jsou umístěny pro potřeby občanů města na veřejně přístupných místech, tj. na poliklinice v čekárnách lékařů, v lékárnách, na úřadech ve městě a na odboru sociálních věcí. Katalogy jsou na veřejně přístupných místech průběžně doplňovány. 

Opaření 1.3. Přednášková činnost pro občany 
Dne 19.10.2012 se uskutečnila přednáška v obci Nížkovice na téma „Sociální služby, které jsou poskytované seniorům v lokalitě Nížkovice“. Přednáška byla zajištěna koordinátorkou Charitní poradny, paní Mgr. Ivou Kuchyňkovou. 

Priorita 2: Podpora komunitního plánování 

Opatření 2.1. Setkávání s občany 
Dne 19.11.2012 se konalo každoroční  setkání s občany města v rámci komunitního plánování za účasti zástupců města a poskytovatelů. Občané na něm byli seznámeni s nabídkou sociálních služeb, dále byli informování o sKartách  a o procesu komunitního plánování v našem městě. 

Opatření 2.2. Činnost pracovní skupiny 
Pracovní skupiny se podílí na hodnocení a plnění priorit komunitního plánu. Schází se většinou 2-3x ročně, dle potřeby i častěji. V II. pololetí 2012 se uskutečnila dvě setkání pracovních skupin, v  říjnu 2012 a prosinci 2012. Hlavními body setkání bylo hodnocení plnění 2. komunitního plánu soc. služeb města Slavkov u Brna za I. pololetí 2012, dále byl dohodnut program a předběžně stanoven termín konání již VI. setkání s občany města, dále byli členové seznámeni s průběhem zapojení obcí do procesu komunitního plánování sociálních služeb. Projednána byla žádost společnosti  B.Braun Avitum Austerlitz,  o zařazení do komunitního plánu soc. služeb Slavkov u Brna. Dále bylo aktualizováno složení členů pracovních skupin. Zápisy z jednání pracovních skupin jsou zveřejněny v plném znění na webových stránkách města.

Pracovní skupina „Senioři a zdravotně postižení“
Priorita 1: Udržení stávajících služeb pro seniory a zdravotně postižené 

Opatření 1.1. Udržení a rozšíření pečovatelské služby 
V II. pololetí roku 2012 byla pečovatelská služba poskytována 62 občanům. V rámci města Slavkova u Brna jsou zajišťovány služby i v odpoledních a večerních hodinách. V průběhu II. pololetí 2012 byla pečovatelská služba zajišťována v 5 obcích spádového území (Velešovice, Vážany nad Litavou, Šaratice, Křenovice, Kobeřice u Brna). Služby zajišťovalo 5 pečovatelek na úvazek 4,5. Pečovatelské služby byly rozšířeny o možnost využívání služeb o víkendech a státních svátcích. Dále bylo pro potřeby poskytování služeb u uživatelů pořízeno nové vozidlo Renault Kango.

Opatření 1.2. Podpora centra denních služeb zdravotně postižených 
Služba je poskytována ambulantně osobám od 27 let věku, které mají sníženou soběstačnost z důvodu věku, chronického onemocnění nebo zdravotního stavu a potřebují pomoc jiné fyzické osoby. Kapacita centra denních služeb je 15 osob. Služba je zajišťována 3 pracovnicemi na úvazek 2,5 (2,0 úvazku pracovnice v přímé péči, 0,5 úvazku sociální pracovnice). V II. pololetí 2012 tuto službu využilo 13 klientů.

Informace o službě jsou zveřejněny na webových stránkách Oblastní charity Hodonín. Odkaz na poskytované služby je zaveden na internetových stránkách www.peceoseniory.cz a nově i na stránkách www.gerontologie.cz. Byly vytvořeny nové informační letáky pro prezentaci centra denních služeb ve Slavkově a okolních obcích. Dále byly dotištěny stávající letáky používané pro jednání se zájemci o službu, pro uživatele, donátory a spolupracující organizace. 

Opatření 1.3. Rozšiřování nabídky služeb centra denních služeb a nové možnosti podle zájmu klientů 
V rámci centra denních služeb pro seniory a zdravotně postižené byla v II. pololetí roku 2012 zajišťována hudební dopoledne, procvičování kognitivních funkcí, jedenkrát týdně canisterapie, procvičování jemné motoriky, aktivity zaměřené na udržení fyzické zdatnosti a pohyblivosti uživatelů, aktivizační činnosti zaměřené na výrobu dekoračních předmětů.

Občanské sdružení Rodinná pohoda zajišťuje v rámci sociálně aktivizačních služeb pro seniory a osoby se zdravotním postižením pravidelně 1x týdně aktivity v centru denních služeb, trénování paměti 1x měsíčně.
Pracovní skupina „Prorodinné Služby“ 

Priorita 1: Podpora rodiny fungující úplné a neúplné 

Opatření: 1.1. Pravidelná aktualizace volnočasových aktivit pro děti a rodiče na webových stránkách 
Na webových stránkách města Slavkova u Brna www.slavkov.cz je zřízen odkaz Aktivity pro rodiny s dětmi, kde jsou k dispozici odkazy na webové stránky zařízení poskytujících služby rodinám s dětmi – mateřské centrum, Junák, dům dětí a mládeže. 

Opatření 1.2. Podpora mateřských center a volnočasových aktivit pro rodiny s dětmi 
Toto opatření je zahrnuto v komunitním plánu, i když se nejedná o sociální službu. Cílem je podporovat aktivity pro rodiny s dětmi. Ve Slavkově u Brna působí Dům dětí a mládeže (DDM), jedná se o příspěvkovou organizaci města, z toho důvodu nemůže žádat o dotace v rámci vyhlášených programů. DDM nabízí pro děti 47 kroužků a je pod ním zřízeno i Mateřské centrum. Celkovou nabídku kroužků je možné najít na webových stránkách www.ddmslavkov.cz. 

Pro maminky s dětmi nadále ve městě funguje Baby klub v rámci DDM a mateřské a rodinné centrum „Pramínek“ při církevní mateřské škole. 

Opatření 1.3. Family point

V II. pololetí 2012 bylo na Městském úřadu pokračováno v provozování Family pointu – místo pro rodiče s dětmi, kde je možno děti v klidu nakrmit, přebalit, poskytnout nutnou hygienu a případně si pohrát. Služba je rodiči využívána od roku 2010 a na základě zpětné vazby prostřednictvím anonymních dotazníků je kladně hodnocena. 

Priorita 2: Podpora rodin starající se o děti a mládež s postižením

Opatření 2.1. Podpora centra denních služeb pro postižené děti a mládež

Centrum denních služeb Pohoda nabízí aktivity pro děti a mládež s postižením. Kapacita zařízení je 15 dětí ve věku 7-26 let. V průběhu II. pololetí 2012 navštěvovalo centrum denních služeb střídavě 9 dětí, z toho 6 občanů města Slavkova u Brna a 2 občané z obcí Slavkovska. Služba je zajišťována 3 pracovnicemi na úvazek 1.

Opatření 2.2. Sociálně aktivizační služby pro rodiny s dětmi

Centrum denních služeb Pohoda nabízí každé úterý a čtvrtek v rámci aktivizačních služeb následující aktivity: canisterapii, muzikoterapii, vaření, šití, plavání, aj. Dále pak víkendové pobyty, příměstské tábory, výlety a kulturní akce. I v II. pololetí 2012 pokračovala spolupráce s OSPOD. Aktivizační služby využívalo v II. pololetí 2012 pravidelně 9 klientů centra denních služeb a dále uživatelé ze škol a školek v rámci prevence patologických jevů. 

3. Jednání ve věci nového Jednacího řádu pracovních skupin
Mgr. Šárka Morongová seznámila přítomné s návrhem Jednacího řádu pracovních skupin KPSS. Návrh byl připomínkován, dle připomínek upraven  a následně schválen všemi přítomnými členy pracovních skupin.
Přijaté usnesení: 
Pracovní skupiny „senioři a zdravotně postižení“ a „prorodinné služby“ schvalují  předložený  Jednací řád KPSS.
Hlasování: Pro:8       Proti: 0
4. Podněty na plánované setkání starostů
Členové pracovní skupiny byli informováni, že dne 29.3.2013 v 9:00 proběhne setkání starostů obcí správního obvodu Slavkova u Brna. V rámci této akce bude mít příspěvek i odbor SV s tématem  aktivní zapojení obcí do KPSS, kterého se zúčastní krajští metodici Mgr. Kateřina Zouharová a Ing. Mgr. Vít Janků.
Zástupci poskytovatelů sociálních služeb byli vyzváni ke zvážení  své účasti na tomto setkání  s tím, že nejpozději do 22.3.2013 mohou nahlásit koordinátorce svoji účast.
5. Informace o poskytovateli „Dotyk II.“, o.p.s, Vysoké Popovice
Mgr. Šárka Morongová  sdělila přítomným doložené informace o novém poskytovateli sociálních služeb na Slavkovsku – organizaci Dotyk II, o.p.s., která je zaměřena na ranou péči pro děti do 7 let věku s poruchami autistického spektra a sociální rehabilitaci pro duševně nemocné schizofrenií dospívající a dospělé.  Tento poskytovatel  má zájem o zařazení do KPSS i do AP JmK, jelikož u nás má již 2 klienty  rané péče (1 ze Slavkova, 1 z Velešovic)

Zástupci města i poskytovatelů se shodli, že zařazení  Dotyku II. se službou raná péče do KPSS není potřebné, jelikož tento typ služby už pro správní obvod zajišťuje poskytovatel Rodinná pohoda, o,s. Vyškov. 
Přijaté usnesení: Pracovní skupiny pověřují koordinátorku KPSS, aby informovala zástupce  společnosti Dotyk II., o.p.s. o termínu příštího setkání pracovních skupin, kde bude mít možnost se představit.
Hlasování: Pro: 8     Proti: 0
6. Aktuální informace k žádosti společnosti „B.Braun“ (projekt Dům pro seniory)
Mgr. Morongvoá informovala přítomné o výsledku šetření potřebnosti služby u okolních obcí: pouze obec Hodějice má cca 20 potencionálních zájemců, další 3 obce dohromady cca 10 zájemců, ostatní obce potřebnost nezjistily/nezjišťovaly.  Obec Velešovice má vlastní projekt na Domov pro seniory. Ze Slavkova žádný konkrétní zájemce neevidován. Společnost B.Braun dosud žádost o registraci na JmK nepodala, odbor SV od podání žádosti nikdo nekontaktoval, proto bude telefonicky ověřeno, zda společnost od záměru neupustila. 

Bc. Kožíková se domnívá, že vysoký počet zájemců v Hodějicích svědčí spíše o zájmu do budoucna, nikoliv v současnosti, což dovozuje z toho, že pečovatelská služba nemá v Hodějicích žádné klienty. 

Paní Miškolczyová požaduje, aby B. Braun poskytl informace o ceně služby. Ing. Jonáš doporučuje, aby svůj záměr zveřejnil ve Slavskovském zpravodaji, čímž by mohl oslovit zájemce. 
Závěr:  zjištěné informace budou předány společnosti B. Braun, bude-li potvrzeno, že jejich záměr trvá, prohlášení o potřebnosti  zatím vydat nelze, původní usnesení ze dne 17.12.2012 zůstává beze změny
7. různé

Mgr. Šárka Morongová oznámila přítomným, že odbor SV hledá vhodnou osobu, která by vedla Klub Důchodců v Domě s pečovatelskou službou. Členové pracovních skupin se shodli, že by bylo vhodné, kdyby tuto funkci vykonávala osoba ubytovaná přímo v DPS Slavkov u Brna. V této věci budou koordinátorkou osloveny konkrétní osoby.
Zapsala: Ivana Mifková, DiS. 

Ověřila: Mgr. Šárka Morongová
