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MĚSTO  SLAVKOV  U  BRNA

Palackého nám.č 65, PSČ: 684 01,

Zápis ze setkání s občany města dne 17.10.2007

Přítomni: sl.Oslíková, Ing. Šolcová, p.Dvořáčková, p. Miškolzcyová

Hosté: Ing. Charvát, Ing. Doležel, Ing. Dvořák, p. Mikešková – CPKP Přerov

Ve středu 17.10.2007 se v jídelně Integrované střední školy ve Slavkově u Brna uskutečnilo první setkání vedení města s občany, které bylo zaměřeno na sociální služby ve městě a jejich rozvoj. Akce se zúčastnilo 35 občanů města.(viz.prezenční listina) 

Osobně občany přivítal pan starosta Ing. Ivan Charvát, který informoval o záměrech města a zároveň reagoval na dotazy a náměty občanů týkající se rozvoje města, které  vyplynuly z dotazníkového šetření uskutečněného ve Slavkově u Brna v průběhu letních prázdnin.

Občané byli prostřednictvím krátkého filmu uvedeni do problematiky komunitního plánování sociálních služeb. Slečna M. Oslíková, pracovnice odboru sociálních věcí města seznámila přítomné s výsledky dotazníkového šetření zaměřeného na potřeby sociálních služeb ve městě a pracovnice Centra pro komunitní plánování Ostrava představila zpracovanou socio-demografickou analýzu. Na základě těchto materiálů byly stanoveny 3 priority rozvoje sociálních služeb ve městě i ve spádovém území, které občanům přiblížila vedoucí odboru sociálních věcí Ing. Šolcová. Ta rovněž reagovala na dotazy a náměty občanů týkající se sociální problematiky. Občané se dále dověděli od paní Dvořáčkové informace o Oblastní charitě Hodonín, o poskytovaných službách a o zapojení do rozvoje sociálních služeb ve městě.

Zapsala: Martina Oslíková

