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Zápis ze IV. setkání s občany města  konaného dne 24.11.2010 v jídelně ISŠ Slavkov u Brna, zaměřeného na komunitní plánování sociálních služeb ve městě.

Přítomni zástupci města:   Ing. I. Charvát, starosta




       Ing. P. Dvořák, tajemník MěÚ Slavkov u Brna




       Ing. J. Šolcová, vedoucí odboru SV




       Bc. M.Oslíková, DiS., koordinátorka komunitního plánování

Zástupci  poskytovatelů:    V. Salajka, ředitel Oblastní charity Hodonín 

                                            Mgr. Kuchyňková, zástupce Oblastní charity Hodonín




        Bc. Kubaláková – vedoucí Rodinné pohody, o.s., Vyškov




        Ivana Olejníková- ředitelka DDM, Slavkov u Brna

Veřejnost: účat 40 občanů města (viz presenční listina) 

Ing. Šolcová, vedoucí odboru sociálních věcí městského úřadu v úvodu přivítala přítomné a představila zástupce města a poskytovatele sociálních služeb. 

Klienti občanského sdružení Rodinné pohody zahájily pod vedením pí. Vávrové setkání 
krátkým tanečním vystoupením. 

Ing. Charvát starosta města úvodním slovem osobně přivítal občany a informoval o uskutečněných akcích města a plánech do budoucna.

V rámci plánování sociálních služeb ve městě Bc. M. Oslíková informovala občany o naplnění Komunitního plánu sociálních služeb města Slavkova u Brna do roku 2009. Dále seznámila přítomné a s prioritami a jednotlivými opatřeními, které byly schváleny v rámci 2. Komunitního plánu sociálních služeb města Slavkova u Brna na období 2010-2012, který je zaměřen nejen na cílovou skupinu seniorů a zdravotně postižených, ale nově i na prorodinné služby. 

Zástupci poskytovatelů sociálních a prorodinných služeb představili své služby:

1.     Mgr. Kuchyňková, zástupce ředitele Oblastní charity Hodonín představila charitní služby, které jsou poskytovány v domě s pečovatelskou službou na ulici Polní 1444 ve Slavkově u Brna:

- Centrum denních služeb pro seniory a zdravotně postižené, které v současné době poskytuje služby 9 klientům, kde dochází k aktivizaci seniorů, k zachování jejich fyzických dovedností, motoriky, paměti a uchování relativní smostatnosti.  

- Sociálně - právní poradnu, ve které bylo v 1. pol. 2010 poskytnuto 182 konzultací 59 klientům z oblasti dávek, bydlení, zadluženosti, domácího násilí a poskytování jiných služeb.

Dále poskytla informace o pečovatelské službě, která je v současné době poskytována v terénu ve městě Slavkov u Brna 116 občanům a 9 klientům v okolních obcích.

2. Bc. Kubaláková, ředitelka Rodinné pohody o.s. Vyškov představila sociální služby, které poskytují zdravotně postiženým dětem ve věku od 7 do 26 let v Centru denních služeb - Pohoda ve Slavkově u Brna, Malinovského 280. Dále informovala o aktivizačních a odlehčovacích službách, se kterými blíže seznámila přítomné Mgr. Spisarová a pí Vávrová přiblížila občanům služby canisterapie.

3. Ředitelka Domu dětí a mládeže Slavkov u Brna pí Ivana Olejníková informovala občany o      volnočasových aktivitách poskytovaných v tomto zařízení a také o klubech pro maminky a jejich děti.

Ing. Šolcová informovala občany o změně právních předpisů na úseku sociálním přijetím zákona v souvislosti s úspornými opatřeními v působnosti  Ministerstva práce a sociálních věcí. Jednalo se především o změnu v zákoně č. 108/2006 Sb., o sociálních službách, ve znění pozdějších předpisů, na základě které dochází od 1.1.2011 ke snížení výše vypláceného příspěvku na péči  pro občany starší 18 let v I. stupni ze 2.000 Kč na 800 Kč měsíčně. 

Dále informovala o projektu Senior pasy v rámci Jihomoravského kraje. Tento projekt se týká občanů starších 55 let. Díky projektu mohou tito občané využít slevy na kulturu, rekreaci, stravování, ubytování, vzdělání aj.

Občanům byl dán prostor na diskusi, kde představitelé města i poskytovatelé odpověděli na jejich dotazy.

Doprovodným programem celého setkání byla výstava a prodej výrobků klientů zařízení Oblastní charity Hodonín  a občanského sdružení Rodinná pohoda.

Poděkování patří vedení ISŠ za zapůjčení prostor a za zajištění občerstvení, které připravili žáci ISŠ pod vedení pí. Havránkové.

Zapsala:  Bc. Martina Oslíková, DiS.

Ověřila:  Ing. Jana Šolcová

