Usnesení z LVIII. mimořádné schůze Rady města Slavkova u Brna konané dne 22.03.2010 v 15:00 hodin v kanceláři starosty města Slavkova u Brna

3.1.
Výzva 57 – smlouva

Usnesení:

Rada města schvaluje uzavření předložené smlouvy o poskytování služeb se společností Pontech s.r.o., se sídlem Wenzigova 1861/7, 120 00 Praha 2, IČ: 27977315.

2.1.
Zpráva o činnosti odboru stavebního a územně plánovacího úřad

Usnesení:

1) Rada města bere výše uvedenou zprávu na vědomí. 

2) Rada města ukládá vedoucí odboru SÚPÚ předložit radě informativní zprávu ke stavu staveb na pozemcích parc. č. 1079, 1080, 3122/25 a 1084 v k.ú. Slavkov u Brna.
3.2.
Výběr zhotovitele projektu na „Posouzení vlivů územního plánu Slavkov u Brna na životní 
prostředí“

Usnesení:

Rada města ukládá finančnímu odboru předložit návrh rozpočtového opatření na financování vypracování „Posouzení vlivů územního plánu Slavkov u Brna na životní prostředí“. 

3.3.
Výběr zhotovitele na „Generel dopravy“

Usnesení:

Rada města ukládá finančnímu odboru předložit návrh rozpočtového opatření na financování vypracování „Generelu dopravy“ .

3.4.
Žádost o prodloužení doby nájmu bytu č. 7 na Sídlišti Nádražní 1158, Slavkov u Brna

Usnesení:

Rada města souhlasí s uzavřením dodatku č. 3 k nájemní smlouvě ze dne 13.4.2005 na pronájem bytu č. 7, sídliště Nádražní 1158, Slavkov u Brna, uzavřené s paní Věrou Tichomirovou, obsahujícím prodloužení nájmu bytu na dobu určitou, do 31.3.2013. 

3.5.
Žádost o změnu v nájemní smlouvě

Usnesení:

Rada města souhlasí s uzavřením dodatku č.1 k nájemní smlouvě č.05/06 ze dne 23.6.2006, která byla uzavřena s paní Renátou Tomkovou na pronájem nebytových prostor v budově na Koláčkově nám.727, Slavkov u Brna, kde bude v osobě nájemce doplněn druhý nájemce - paní Jana Bergerová, trvale bytem Habrovany 225, 683 01 Rousínov, IČO: 72 388 196.

3.6.
Žádost o slevu kupní ceny bytu – manželé Sedlákovi

Usnesení:

Rada města neschvaluje slevu kupní ceny bytu za pořízení elektrického vytápění vlastními prostředky manželům Sedlákovým, sídliště Nádražní 1153, Slavkov u Brna, byt č.1.

3.7.
Záměr směny pozemku parc.č. 1085/12 z vlastnictví města za pozemek parc.č. 1089/14 GOLF 
INVEST AUSTERLITZ, a.s., vše v k.ú. Slavkov u Brna

Usnesení:

Rada města souhlasí se zveřejněním záměru směny pozemku parc. č. 1085/12 zastavěná plocha a nádvoří v k. ú. Slavkov u Brna z vlastnictví města.

3.8.
Návrh odměn pro ředitele škol a školských zařízení zřizovaných městem Slavkov u Brna za 
první čtvrtletí roku 2010

Usnesení:

Rada města projednala návrh odměn ředitelů škol a školských zařízení zřizovaných městem Slavkov u Brna a s výší navrhovaných odměn souhlasí v předloženém znění.  
3.10.
Den pro zdraví

Usnesení:

Rada města souhlasí se zvýhodněným nájmem pro Svaz diabetiků ČR Slavkov u Brna dne 11.11.2010 na akci „Den pro zdraví“ v Centru Bonaparte.
3.11.
Žádost o poskytnutí prostor aleje vedle stadionu-Moravská hasičská jednota
Usnesení:

Rada města předložené žádosti vyhovuje
3.12.
Žádost o udělení souhlasu s užitím znaku města

Usnesení:

Rada města předložené žádosti vyhovuje.
3.13.
Žádost firmy BEVE

Usnesení:

Rada města předložené žádosti vyhovuje.

3.14.
Scénář přípravy akcí 2010 (Folk a country na zámku, Concentus Moraviae)

Usnesení:

1) Rada města podporuje akci Folk a country na zámku dne 13.8.2010 včetně finanční spoluúčasti města a souhlasí s úhradou rozdílu mezi vybraným vstupným a vyplacenými honoráři účinkujících. Cena vstupného bude 150,- Kč na místě, 130,- Kč v předprodeji.
2) Rada města souhlasí s uzavřením smlouvy na pořádání závěrečného koncertu v rámci mezinárodního hudebního festivalu Concentus Moraviae a s úhradou smluvního poplatku ve výši 20.000 Kč

3) Rada města pověřuje místostarostu města a ředitele ZS-A jednáním s pořadatelem festivalu ve věci další případné finanční spoluúčasti města a jednáním s hejtmanem JMK o finančním a věcném zajištění  koncertu, který se bude konat pod jeho záštitou dne 8.6.2010.
4) Rada města ukládá finančnímu odboru předložit návrh na financování koncertu Concentus Moraviae do výše 85.000 Kč.

3.15.
Schválení přijetí věcných darů pro Zámek Slavkov-Austerlitz (4/2010)

Usnesení:

Rada města souhlasí s přijetím věcných darů dle Darovací smlouvy č. 4/2010 a s jejich zařazení do sbírkového fondu Zámku Slavkov-Austerlitz.

3.16.
Schválení přijetí věcných darů pro Zámek Slavkov-Austerlitz (5/2010)

Usnesení:

Rada města souhlasí s přijetím věcných darů dle Darovací smlouvy č. 5/2010 a s jejich zařazení do sbírkového fondu Zámku Slavkov-Austerlitz.

3.17.
Schválení přijetí věcných darů pro Zámek Slavkov-Austerlitz (6/2010)

Usnesení:

Rada města souhlasí s přijetím věcných darů dle Darovací smlouvy č.6/2010 a s jejich zařazení do sbírkového fondu Zámku Slavkov-Austerlitz.

3.18.
Zveřejnění záměru  pronájmu skladovacích prostor

Usnesení:

1. Rada města bere na vědomí předloženou informaci.

2. Rada města vrací předložený materiál k doplnění dle připomínek členů rady města.



